Kamera Mikavi PQ3 4K WiFi
Kierowca musi być gotowy na wszystko. Szczególnie tyczy się to kolizji drogowych. W rozstrzygnięciu wszelkich sporów ogromną pomocą z pewnością okaże się kamera Mikavi PQ3 4K WiFi, która jest w stanie przechować w swojej pamięci duże ilości materiału wideo.

 
Kolizje drogowe nie są zjawiskiem niecodziennym. Niektórzy widzą je dosłownie co chwili, inni w przeciągu roku są świadkami maksymalnie jednej. Co jednak z osobami, które były uczestnikiem którejś z nich? Z konsekwencjami takowej można zmierzyć się w prosty sposób z pomocą takiego urządzenia jak kamera Mikavi PQ3 4K WiFi.

Czym wyróżnia się kamera Mikavi PQ3 4K WiFi?
Na uwagę zasługuje magazyn danych. Dzięki obecności gniazda kart pamięci typu microSD nie jest żadnym problemem, aby rozszerzyć dostępną pamięć o nawet 128 GB. Co istotne, można je wymieniać, tak więc można mieć nawet kilka takich egzemplarzy sobie. Dzięki temu kamera Mikavi PQ3 4K WiFi to praktyczne narzędzie dedykowane każdemu kierowcy często jeżdżącemu na długie trasy. W związku z dużą szansą na wystąpienie losowego zdarzenia drogowego pozwoli ona w stosunkowo prosty sposób zabezpieczyć się na wypadek bycia poszkodowanym w takowym. Kamera Mikavi PQ3 4K WiFi dostarczy Ci twardy dowód w ewentualnej sprawie o odszkodowanie wskazując jednoznacznie kto z uczestników był sprawcą całego zajścia.
