Orllo Rocam NV400
Kamery bezprzewodowe są urządzeniami, które już od lat cieszą się rosnącą popularnością. Patrząc na nasycenie rynku różnorakimi produktami nietrudno jest zwrócić uwagę, że każdy kolejny model posiada nowe funkcje w porównaniu do starszych wersji. Doskonałym tego przykładem jest Orllo Rocam NV400 - propozycja, która świetnie uzupełni domowy system monitoringu.

 
Bezpieczeństwo bez wątpienia jest istotną kwestią, którą należy zająć się priorytetowo w swoim domu. W tej kwestii dużą pomocą okazuje się zastosowanie kompletnego systemu monitoringu, który pozwala na zdalny podgląd nagrywanego obrazu. Urządzeniem, które okaże się ważną jego częścią jest chociażby Orllo Rocam NV400 - kamera bezprzewodowa posiadająca ponadto możliwość obrotu wokół własnej osi.

Orllo Rocam NV400 - wygoda i bezpieczeństwo
Model, który tutaj omawiamy to produkt bez wątpienia kompletny. Producent w jego przypadku zadbał o wysoką kompatybilność z różnymi systemami użytkowanymi na komputerach osobistych i telefonach komórkowych. Orllo Rocam NV400 została także wyposażona w ogromną wręcz liczbę funkcji dodatkowych, które dodatkową zwiększają już i tak dużą użyteczność.

Co umożliwia korzystanie z tego typu rozwiązania?
Jedną z najciekawszych opcji możliwych do wykorzystania jest dwustronna komunikacja. Wykorzystać ją można do wielu rzeczy, między innymi do prowadzenia rozmowy z bliskimi, albo jako elektroniczna niania. Korzystanie z protokołu WiFi pozwala także na dalsze podpinanie do całego systemu dodatkowych urządzeń. Jesteśmy zdania, że w zdecydowanie pozytywny sposób wpływa to na potencjalne możliwości.
